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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MARGARITA SALDAÑA HERNÁNDEZ.- Muy bien, 

muchísimas gracias.  

Buenas tardes a todas y a todos, diputadas, diputados, de la Comisión Permanente, 

bienvenidos a esta primera sesión. 

Instruyo a la Secretaría pasar lista de asistencia de viva voz, identificándose visualmente 

la presencia de la persona legisladora, a efecto de verificar si existe el quórum legal 

requerido para iniciar la presente sesión.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA DONAJI OFELIA OLIVERA REYES.- Sí, diputada 

Presidenta. 

Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar asistencia de viva voz, por lo que se les 

solicita a las diputadas y diputados que al emitir su asistencia, lo hagan en voz alta 

diciendo su nombre y apellido, añadiendo la expresión presente.  

La de la voz recogerá la asistencia. 

Diputada Martha Soledad Ávila Ventura: presente.  
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Diputado José Luis Rodríguez Díaz de León: en suplencia del diputado, Carlos Castillo, 

presente. 

Diputada Marisela Zúñiga Cerón: presente. 

Diputada Leticia Estrada Hernández: presente.  

Diputado Eleazar Rubio Aldarán: presente. 

Diputado José Martín Padilla Sánchez: presente.  

Diputado Rigoberto Salgado Vázquez: presente.  

Diputado Jorge Triana Tena: presente.  

Diputado Pablo Montes de Oca del Olmo: diputada Ana Patricia Báez Guerrero, en 

suplencia. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román: en suplencia, diputada Paula Andrea Castillo 

Mendieta, presente.  

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya: presente.  

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: presente.  

Diputado Miguel Ángel Álvarez Melo: presente. 

Diputada Alessandra Rojo de la Vega Píccolo: presente.  

Diputada Margarita Saldaña Hernández: presente. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: presente. 

Diputado Miguel Ángel Salazar Martínez:  

Diputada Lilia Sarmiento Gómez:  

La de la voz, Donaji Olivera Reyes: presente.  

¿Falta alguna diputada o diputado que falte de pasar asistencia? 

Se cierra el sistema de viva voz para pasar asistencia. 

Diputada Presidenta, hay una asistencia de 17 diputadas y diputados. Diputada 

Presidenta, hay quórum. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria.  

Se abre la sesión.  
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Proceda la Secretaria a preguntar a la Comisión Permanente si alguna diputada o 

diputado está en contra de dispensarse la lectura del orden del día, toda vez que se 

encuentra publicado en el apartado de Gaceta Parlamentaria de la página oficial de este 

órgano legislativo. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a la Comisión 

Permanente si existe alguna diputada o diputado en contra de dispensarse la lectura de 

orden del día.  

Quienes estén en contra, comenzando por el apellido si son tan amables, diputadas y 

diputados.  

Dispensada la lectura, diputada Presidenta.  

LA C. PRESIDENTA.- Esta Presidencia deja constancia que el orden del día de hoy está 

integrado por 6 puntos.  

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. 

2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.  

3.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.  

 

COMUNICADOS 

 

4.- UNO, DEL SECRETARIO DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, MEDIANTE EL 

CUAL REMITE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL 

ARTÍCULO 10 DEL DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE EL PRESUPUESTO DE EGRESOS 

DE LA CIUDAD DE MÉXICO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020; SUSCRITA POR LA JEFA 

DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, DRA. CLAUDIA SHEINBAUM PARDO.  
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ACUERDOS 

 

5.- CCMX/I/JUCOPO/058/2020, DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA POR EL 

QUE SE APRUEBA LA CELEBRACIÓN POR VÍA REMOTA DE UN PERIODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO LEGISLATIVO DEL CONGRESO 

DE LA CIUDAD DE MÉXICO, I LEGISLATURA, EL DÍA 24 DE DICIEMBRE DE 2020.  

6.- CIERRE DE SESIÓN. 

 

 

Se solicita a la Secretaría dar cuenta al Pleno con el acta de la sesión anterior.  

LA C. SECRETARIA.- Diputada Presidenta, esta Secretaría le informa que ha sido 

publicada en la Gaceta de Conformidad con lo dispuesto por el artículo 117 del 

Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, por lo que se solicita su autorización 

para preguntar al pleno si es de aprobarse.  

LA C. PRESIDENTA.- Adelante, diputada Secretaria.  

LA C. SECRETARIA.- Está a consideración el acta.  

No habiendo quien haga uso de la palabra, se pregunta a la Comisión Permanente si 

existe alguna diputada o diputado en contra de aprobarse el acta de referencia.  

Quienes estén en contra, comenzando por el apellido si son tan amables, diputadas y 

diputados.  

Aprobada el acta, diputada Presidenta.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria.  

Esta Presidencia informa que se recibió un comunicado del Secretario de Gobierno de la 

Ciudad de México, mediante el cual remite la iniciativa con proyecto de decreto que 

reforma el artículo 10 del artículo por el que se expide el presupuesto de egresos de la 

Ciudad de México, para el ejercicio fiscal 2020, suscrita por la Jefa de Gobierno de la 

Ciudad de México, doctora Claudia Sheinbaum Pardo, recibido el día 18 de diciembre del 

presente año y publicado en la Gaceta Parlamentaria en la misma fecha. Asimismo, se 

informa que se turnó a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública el día 20 de 
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diciembre del mismo año con fundamento en el artículo 122 del Reglamento del Congreso 

de la Ciudad de México. 

Esta Presidencia informa que se recibió el acuerdo CCMX/I/JUCOPO/058/2020 de la 

Junta de Coordinación Política por el que se aprueba la celebración por vía remota de un 

periodo extraordinario de sesiones del tercer año legislativo del Congreso de la Ciudad de 

México, I Legislatura, el día 24 de diciembre del 2020.  

Se solicita a la Secretaría dar lectura al acuerdo de referencia.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se dará lectura al acuerdo 

CCMX/I/JUCOPO/058/2020 de la Junta de Coordinación Política por el que se aprueba la 

celebración por vía remota de un periodo extraordinario de sesiones del tercer año 

legislativo del Congreso de la Ciudad de México, I Legislatura, el día 24 de diciembre del 

2020.  

Acuerdo. 

Primero.- Se aprueba la realización vía remota de un periodo extraordinario de sesiones 

correspondiente al tercer año de la I Legislatura del Congreso de la Ciudad de México, el 

día 24 de diciembre a las 18:00 horas.  

Segundo.- El asunto que será tratado durante el periodo extraordinario será el siguiente: 

dictamen con proyecto de decreto que reforma el presupuesto de egreso para la Ciudad 

de México, para el ejercicio fiscal 2020.  

Tercero.- Comuníquese el presente acuerdo a la Presidenta de la Mesa Directiva del 

Congreso de la Ciudad de México, para efectos de lo establecido en el artículo 52 del 

Reglamento del Congreso de la Ciudad de México.  

Cuarto.- Comuníquese el presente acuerdo a la Coordinación de Servicios 

Parlamentarios, así como a la Oficialía Mayor de este Congreso para los efectos legales y 

administrativos a que haya lugar.  

Dado en el Palacio Legislativo de Donceles, a los 23 días del mes de diciembre del 2020. 

Cumplida su instrucción, diputada Presidenta.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada.  

Proceda la Secretaría a consultar al pleno en votación nominal si es de aprobarse el 

acuerdo de referencia.  



 6 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se procede a preguntar de 

viva voz la votación del acuerdo de referencia: 

Diputada Martha Soledad Ávila Ventura: a favor.  

Diputado José Luis Rodríguez Díaz de León, en este caso sería el diputado Carlos 

Castillo Pérez: a favor. 

Diputada Marisela Zúñiga Cerón: a favor. 

Diputada Leticia Estrada Hernández: a favor.  

Diputado Eleazar Rubio Aldarán:  

Diputado José Martín Padilla Sánchez: a favor.  

Diputado Rigoberto Salgado Vázquez: a favor. 

Diputado Jorge Triana Tena: en contra.  

Diputado Pablo Montes de Oca, en este caso estaría la diputada Ana Patricia Báez 

Guerrero: en contra. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román, en este caso estaría la diputada Paula Andrea 

Castillo Mendieta: a favor. 

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya: a favor.  

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez: a favor.  

Diputado Miguel Ángel Álvarez Melo: a favor. 

Diputada Alessandra Rojo de la Vega Píccolo: a favor.  

Diputada Margarita Saldaña Hernández: en contra. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz: sí. 

Diputado Miguel Ángel Salazar Martínez:  

Diputada Lilia Sarmiento Gómez: a favor. Le podría pedir mi incorporación por favor, 

diputada Secretaria.  

LA C. PRESIDENTA.- En un momento vamos a hacer incorporaciones, diputada. 

LA C. DIPUTADA LILIA MARÍA SARMIENTO GÓMEZ.- Muchísimas gracias, diputada 

Presidenta. 

LA C. SECRETARIA.- Donají Olivera Reyes: a favor.  
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¿Falta alguna diputada o diputado de emitir su voto? 

Diputado Rubio Aldarán: a favor, si es tan amable, diputada.  

¿Algún otro diputado o diputada? 

Se cierra el sistema de viva voz para emitir voto. 

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: 15 votos a favor, 3 votos 

en contra y 0 abstenciones.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

En consecuencia y con fundamento en el artículo 31 numeral III de la Constitución Política 

de la Ciudad de México, se aprueba la sesión extraordinaria vía remota en los términos 

descritos.  

Las y los diputados quedan debidamente enterados.  

Comuníquese el presente acuerdo a la coordinación de Servicios Parlamentarios, así 

como a la Oficialía Mayor de este Congreso para los efectos legales y administrativos a 

que haya lugar. 

Solicito a la diputada Secretaria, realice las incorporaciones de las y los diputados a la 

presente sesión.  

LA C. SECRETARIA.- Sí, diputada Presidenta.  

Se van a realizar las incorporaciones. 

Adelante, diputada Lilia. 

Diputada Lilia María Sarmiento Gómez: presente. Gracias, diputada Secretaria.  

LA C. SECRETARIA.- ¿Alguna otra incorporación, diputadas, diputados? 

Atendida su instrucción, diputada Presidenta, queda una incorporación.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria.  

Agotados los asuntos en cartera, se levanta la sesión y se cita para la sesión 

extraordinaria vía remota que tendrá lugar el día 24 de diciembre a las 18:00 horas. 

Se ruega a todos su puntual asistencia.  

En términos de lo dispuesto en el artículo 63 del Reglamento de este Congreso se informa 

que el sistema electrónico de asistencia se abrirá a las 17:30 horas.  
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17:25 hrs. 

 


